版

XIANG SHA

老杨是一个好干部

他叫杨玉柱、个子不高,中等身材、 读出间流露出温柔、稳重、和蔼可亲、诚 信友善的人格魅力。他是市规划局信息 科的科长。2018 年市规划局成为中和四 領方太兴村的共单位,杨玉村周之时,被 随之被选派到该村住村簿点工作,兼任 统村的第一封己,协助该村完成三年的 转到要果长柱千部,村里的工位领 曼新的包块单位。一些会给我们需来些资 金和利益上的帮助,说的是、工作从要性 村鄉点,村里的条件很差,只有两回的 奶外空餐和一个同面的明房,加进的干 他叫杨玉柱,个子不高, 中等身材,

这拉特快讯

几个部下, 取车来到村里后, 拒绝搞任何 几个部下、聚车来到村里后、拒绝搞任何 接待形式、而是企办会紧接的单的床 铺敞箅支辆下来了。至于吃饭问题老杨 设。"咱走一步说——步吧",村里的两位领 得先行,何况老干部们出来工作吃饭问 题也很要要,随无是雇个炊事兄外好。但 老杨委柳的说。"没关系,凑乎非。 雇人饭 吃鸭得给人來付工资,况目中也没有资 企来源。就是有也不如舍下来为贫困户 九日空事。

办点实事。" 进村的当天他们就开始了工作,首 先挨家逐户进行摸底调查, 彻底了解老 百姓的需求以及贫困户致贫的原因,在 人户走访调查的过程中,有时热情好客 的老百姓留他们吃饭,都被老杨他们惋 的老百姓留他旷吃饭。 喬姥老粉他们除 言渊绝了。在老百姓家里甚至连口水都 没喝过,回到宿舍信只好再愈方便面充 饥,经过走时娘胜,将李文清和李文兵确 定为国家级数四户,经全体村民代表大 会通过并进行了公示。 是书前能使为的负担户早日股贫, 是老粉最大约6.4第。签于李文清和华文兵 都是因病致贫的,都做过大的手术,不能

从事重体力劳动,老杨对证下药,精准施

大学了3600元的实猪行钱。 老百姓的需求很多,但老杨说:"家 有三件事,先从紧处来。"全村有十几眼 机井缺乏变压器,配套不了,好几百亩土 机并缺乏变压器。起棄不了、好几百亩土 地因机并不能利用、全部撂荒、老畅看在 眼里,急在心上,市里、旗里、农牧局、农 电等有关部门、梁回奔坡了几十趟。功夫 不负有心人、经有关部门通过实地考察。 终于在年底前为万太兴村接付了8台察 压器,明年全村又有几百亩土地能得到

有效灌溉

牛场梁村是东西几个村的经济文化 牛场聚村是东阳几个村的经济文化 中心、与万太兴仅相隔十几公里、村里的 孩子都在牛场架学校就学、村民们阶接 送孩子外、也沒常部分,也没能得到很好的 维修、坑坑洼洼、中间又有好几道拱头 身、平时已整晚球走的了,退上雨天灾 走水、真思都从行,接送孩子的家长训 竞走天,前眼们也因路不好走迟云不来。 农奋产品。也因此常常清销,老百姓忽声 载道,十几公里的路有时几个小时都到 下了。可了挥人的呼声,老杨亲璇的说 设了大块地考察。老杨康璇的说 设置路等,于最他农乡众往近于 这段路早该修了。于是他又多次往返于 政府与交通局之间,在老杨的一再请求 和督促下,市里和交通局终于答应给修 这段路,只是由于旗财政困难,资金匹配

这段路、只是由于旗财政困难、效金匹配不了。2018年没有动工。2019年万太兴人民的绑的一定会变成现实。 几个月过去了,老杨除了向上跑项 目、多数时间都呆在村里、随时关注村里 贫困户的情况。每月至少要到贫困户家 走两三回,妻子患有慢性病、老杨也很少

回家昭師, 贝栗在村里呆着, 有时一日三

了,也养好了个个都騾鴻湖東吧。每头猪足 使能杀四五百斤。 偏偏要非洲猪瘟的影响,猪肉聚价还不好美,流功法只好再给 多粉打电话,老粉不加思索对李文清政 的承诺,一定会帮你们把猪肉处理转,只 最龄时候杀猪的通知罪,其实给规政 有什么销售艰道,只好再次向取工们攻 难,但他为了依据户评单也要没现自己 为本路,是终以每斤十八元的价格把两 户人家的 1500 百多斤猪肉全部分给了 取几,也为两个依据户增加了近 3 万元 取几,也为两个依据户增加了近 3 万元 了, 也差好了个个都糟满肉肥, 每头猪足 的收入。李文清的媳妇感动的热泪盈眶, 非要送老杨两只猪蹄,老杨说:"我是— 个领导干部,是一名党员,我不能搞特殊

个领导干部,是一名见几,我不能搞得外 化",最后还是被老杨谢绝了。 一年来的工作,老杨不知吃了多少 苦,受了多少气,但老杨心里乐呵呵的, 因为年底测评,他听包扶的贫困户全部

因为中抵制件,他所包括的负围户全部 脱贫。 老杨是一个好干部。是一个好领导, 也是一名合格的好党员,我要号召全社 会为老杨点赞。

北宋是中国历史 -个群星争辉的灿 楅 千 秋 风

烂时代,济济多士、名 相辈出,他们清正廉

中,司马光与王安石 无疑是最耀眼的两位 巨星。司马光历仕四 朝,政绩斐然,与太史 公司马迁并称为"千 古两司马"。王安石经 世济民,富国强兵,成 世济氏, 虽国独兵, 成 为一位彪炳青史的改 革家。两位宰相虽政 见相左, 有时甚至水 火不容, 但他们清廉 为国为民的高尚品质宛若一

凡4x、 对国为民的商同品质宛若一 人,如日月之明、星辰之行。 无论是治 国方睹、还是个人修养,都对整个宋 代、乃至之后的中国产生十分深远的

万

丗

影响。 司马光一生节俭治国,安贫乐道, 他秉性刚直、厌恶奢华,对于皇帝赐 物也常坚谢不受。一次,宋仁宗赐给 他金银珠宝,丝绸绢帛,他上书谢绝 道:"国家近来多事之秋,民穷国困, 中外窘迫。"最后无法违命拒收时,就 将所赐之物献出,珠宝补贴公费用 钱,金银则接济穷困的亲友,自己仍 我,金银则接济穷困的亲友,自己仍 守贫如旧。他为官近四十载,只在洛 阳有三顷薄田,妻子死时竟无法办理 丧事,只好卖地来买棺木,这就是被 唐, 只好卖地来买棺木,这就是被 事。

能以的社会吗: 工头石油的文法, 设 罪了不少权费, 政敌遍布朝野, 但论 及个人修养, 也不得不承认他"平生 行止, 清白无污"。南宋著名理学家陆 九渊称赞王安石: "洁白之操, 寒于冰

霜",正是对他的名作《梅花》中高贵人 格的诠释。梁启超先生称王安石"三代 以下求完人,惟公庶足以当之矣"。 司马光与王安石不仅是一清如水、济

世事变迁、世俗纷扰,他们所采持的 "达则兼济天下"的士大夫理想从未改 变,历久弥坚。正如王安石在《登飞来 峰》中的名句"不畏浮云遮望眼,只缘 身在最高层"。

身在最高层"。 藻液里万籁俱静时,当我们仰望 夜空里闪烁的繁星,心中遥想那些伟 大的先贤,仿佛看到他们穿越时空,透 过茫茫星光,向我们传递着永恒的真 漆……

不忘初心 廉洁从教

古人云:"不受曰廉,不污曰洁。"廉 古人公:不及上版: 小文上版: 小文上版: 小文上版: 本文上版: 本文上版: 本文上版: 本规范: 教师作为人类文明的传播者: 担负培育下一代的艰巨任务, 更应当为 夷为善为美、以廉洁立世: 铸球高尚师 魂。可由于时代的发展, 观念的差异等, 观。可由于时代的灾限、观念的竞争等。 让教师普遍感到工作辛苦 精神疲惫时 自然而然地又影响了教师的精神质量, 也影响了教育的幸福感。但我认为幸福 穷、宽容积实、超越现实。而对现实我们 可以选择有多种人生的态度,骤活从教 是我们面对选择时,毫不动端的方向。 因为——教师是太阳底下最崇高的职 业!"

从人职的那天起, 我深深的体会 到,教师是一个神圣的职业,说其神圣, 不只在于"传道,授业、解惑"更在于规 范幼儿的言行,时代在不断地发展,在 这个物欲横流、充满诱惑的时代,我时 刻提醒自己:不忘初心,因为心在哪里,

舞台就在哪里,心有多大,舞台就有多 大,我严格遵守(教师法)、《教育法》、树 立教师的群体形象,维护了社会风气, 让育人环境变得纯净,培养了纯洁的师 幼以及家长关系。这样的老师难道不幸 福吗?因为,我深知,教师的幸福决不是 級吗?因为,4次宋川,敦卯即月率福庆小走 華金钱、德惠朱貴貴的、尽管必要的物 原条件的基础是不可或缺的、但幸福最 核富于灵魂的体验。精神的剧游。是一 种油酸。船达、廣亮、满足和密徽,是一 种物质之上的物质、知识之上的知识, 智慧之上的智慧、 因为一一教育是心灵的事业,更应是幸 经的专业。

因为一教育是心灵的事业,更应是幸福的行业。 提到教师,很多人会把他跟依法执教,爱讨敬业,热爱幼儿,严谨治学,为人师表,廉洁从教等词联系在一起。作为一名幼儿园的老师,首先要有一颗爱孩子的心,有了这颗爱心就会不断发现。 孩子们身上的闪光点,发现他们的可爱 之处。作为幼教队伍中的一员,我们是

幸运的,也是幸福的,因为我们拥有 群可爱的小天使。虽然幼儿园的事情很琐碎,但相信我们的爱会让每一件琐碎 的事都臨滿真情。所以幼儿园的日子会 让我们觉得很充实、因为孩子教会了我 们邀集和童景,让我们感到无穷的快 乐。作为第一幼儿园园的一名员工,我们 也是幸福的,当幼儿园园特之师们让武,作品 类黎时,当幼儿园园特之师们让武,作品 系载击时,我们的快乐器曲然而任。这 难道不是一种幸福吗。除洁从教让我们 时工作思路更为肃晰,更加明确了幼儿 园屋好的职业道德就是爱,职业追求更 加高尚。所以我们要坚守初心、不忘初 心、婚实做教育。 因为——教育还是一个传递幸福的过程。 的事都盛满真情。所以幼儿园的日子会

程。

做教师的幸福不仅在于自己是幸 福的,而且还在于可以通过共享传递扩大的幸福,每一次亲子活动,老师们设 计活动的内容不仅让家长们感到丰富 多彩、精彩纷呈,更是让他们有了一次 主意的情感处处。如一班宝宝和影妈一起合作,做出了一碗碗香甜可口的汤则。这是妈妈和宝宝心灵手写的展示; 中班的孩子把爱妈请到了店面。给妈妈就是是一条精的力、你品表扮美丽的妈妈。这是是了条精的力、快起,大班老师结合环保教育,别出心或地设计"环保布袋"妈妈们各些种道,没有人只要观又环疮的布袋。突脸撒动、歌声动情。"家一天不知同吗"等点,这是一个传递幸福的过程吗? 孟子曰:"路虽迩,不行不至;事归,不为不成。"那么,就让我们定自己的女职岗位,从每一件小事做起,以 人到教育事业的出流中去吧! 计活动的内容不仅让家长们感到丰富

投入到教育事业的洪流中去吧!

天下者,民众所创也。浩浩史 册,为人民以书写;茫茫大地,因群 力而开元。谱写历史之巨笔,握于民 众之手;检验历史之真谛,铭于天地 之间。得人心者得天下,顺民意者拥 江山。故肩负使命之政党,当执政为 民,以人为本,以德为要,清正廉洁。 领航文明富强之大国,绘就辉煌灿

・ビ冊。 开天辟地、皆群众シカ、人民シ 开天辟地,皆群众之力,人民之 。观别代美杰,皆缘爱民而至真, 为民以敬德。孙中山举废帝之义帜, 创"三民"为国权民生,毛泽东宣共, 产之誓言,拥民众乃国家主人。于是 税收擎工农之航,并冈点娘原之火; 镰刀创剧据之势,人民育共党之身。 长征漫漫兮险途、攀民众而化验为 夷;抗战滚滚兮烟漫、凭群力而寇遁 匪灭。内怂鲞起、干戈频临、人民养 双以小米而身健、助我以手车而凯 旋。奋战于万里山河、制胜于三大战 役;似复于九州华城、雄立于世界东

然天下之事、其應則米、其腐則、 近。何故"皆根于民众、源于人众"。大 可载舟水亦獲舟,此先於之至理,成 也民众异也民众,乃倍之之怨化。 为民服多之宗。 音变受拥颇而获 天下,立址政·为民之理之。共和将权 特授以忠诚。宗旨万立党之本、民心 为盟国之根、根深方树部叶茂、廉政 则众爱群亲。立党为公兮,天下常沐 然天下之事, 其廢则兴, 其腐则

公平正义;廉洁奉公兮,神州自然海 晏河清。谨记执政党风,关乎党之生 死存亡;坚持先进纯洁,悠关政权成 败废兴。若忘记宗旨,脱离群众,则 将失去支柱,动摇党魂。共和将分崩 离析,华夏将祸起乱生。复兴之梦安

期前,华取茶棉起盐生。复兴之梦安在、宏伟愿景何存? 至若宗自为随,湖远麓深。权为 段所用。如以公牧而谋私利,情为民 所杀,当解托以君盡馨。不忘初 心、牢记使命,驱定理报信念,转变 工作作风,遇伤处过便,避谷产动 模范;做担当作为,为民服务的标 误。身临基层,倾听社情形息。胸怀 天下,栖贵人或方针。也以康明, 为党胜增鲜添炙;条头而勤奋,谋福

祉于社稷民生。不畏邪恶,常秉凜然 正气;坚守党纪,永作民众仆臣。逢 诱惑而独慎,遇危难以赴身。处世谦 恭,承优良作风以范属下;生活俭 朴,弘扬传统美德而彰清明。 山为本,水自长;民为本,国自

山为本、水目长、民分本、国自 强、立党分公需倡廉、执政分民要清 风。大维解铜、何及一次惠托之行 动。注篇口号、怎款一个惠人之率 客切、明于女之情尊民众,执政之基 苦鲫。请号中之于部队任员 教教、作风优良;缔纪整肃,正气上 扬。大兴而廉务实之风兮,百姓笑客 经放。宿野、京东

清 风 干 部 赋

这是一个崭新的时代 这是一个中军战起耐机复浴炉代 中国梦的美好画卷 在绘制好的蓝图上正在铺开 湖平两岸阔 风正一帆悬

历史上从来没有过 像今天这样的景像

从四季如春的江南 到千里冰封的北方 处处莺歌燕舞 处处人心欢唱 国防科技一日千里 发明创新烂漫春光 歼 20 呼啸蓝天 八 20 円 州 40 円 日夜巡視着祖国的领空和海疆 "墨子号"量子卫星遨游太空 重器威震全球

里品版及全球 提升大国的成型 更有几多 港珠澳大桥的开通

风正一帆悬(诗)

董利平

大国工程突显崭新的气象 还有更多 高铁连着神州的南天北壤 级顺架架飞往国内国际各个机场 中欧班列

完芸游龙. **编样**大海 两百八四 跨出国门 驶向欧洲市场

人心激动啊 让人遐想 幸福来得如此之快 人民感謝新一届的党中央

曾几何时 人民也经历了怎样的途惘 变坏的社会风气 深深地 把人民的心地刺伤 到处是公款旅游的人群 到处是公费开支的酒香 红灯酒绿的影子 把党纪国法扔到脑后

挥霍浪费丧尽天良 几多政府单位 门难进脸难看事难办 到处是 乱收费乱罚款

古怪的馊象

不管是宙址还是由语 不管是审批还是申请 不管入托还是入学 都曾碰到了几多可难 也曾遭遇了几多的冷脸冷腔 贪官们做着美梦 村霸们至占着皇粮 许多地方 更有保护伞下 几多黑恶势力那样猖狂

这些害群之马 腐蚀践踏 党的形象和威望 死的形象和成坐 人民的内心 几乎到了崩溃的边缘 呼唤着重整党风 呼唤着重整社会怪象 渴望之心 对党充满殷殷深切的期望

十八大、十八大 八项规定 重整四风

社会风气大变样 为人民服务的理念 深入人心 党心民心把为民服务的精神吟唱 风清气正 床洁奉公为民着想 改革的红利让全民共享

办事本本 各事中事务只跑一趟 各事也沒有冷脏今腔 更沒有治性冷腔 無保存心事 來得師繼 此時順心 持用吐堂

放开膀子加油干 新时代里汗水浇铸 中华民族的灿烂辉煌 十三亿中华儿女 凝心聚力一条心 聪明才智 累积创造的海洋 未来的希望 必定在曙光照耀的东方

"清风干部选树创优活动征文"选登